
                                                                                                

 

УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання чергової ХІІ сесії міської ради VІІ скликання 

 

30 березня, 18 травня  2017 року                                                   м. Ужгород 

 

Усього депутатів:             36 

Присутні на сесії 30 березня:   33 (список додається) 

Присутні на сесії 18 травня:   33 (список додається) 

 

Запрошених:              16 (список додається) 

 

У залі  Багато священнослужителів, семінаристів духовної семінарії, 

вірників. Сцену зайняли учасники АТО. 

Міський голова 

Андріїв Б.Є. 

(далі – 

головуючий) 

Привітався з присутніми. Оголосив реєстрацію депутатів. 

Повідомив, що на сесію запрошені  заступник керівника 

Ужгородської місцевої прокуратури Пантьо Михайло 

Михайлович,  начальник міського відділу поліції Головного 

управління Національної поліції України в Закарпатській 

області  Володимир Іванович Улинець та начальник відділення 

в м. Ужгороді Головного управління ДФС України в 

Закарпатській області Марія Петрівна Бадида. За результатами 

реєстрації (31 депутат) оголосив чергову ХІІ сесію 

Ужгородської міської ради VІІ скликання відкритою.  

У залі Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий Привітав депутатів Шевчука Г.В., Губковича В.М.,  

Афанасьєву О.В. та Богуславського Р.Я., які відсвяткували 

свій день народження за період між сесіями міської ради. 

У залі Оплески. 

Головуючий Привітав юного спортсмена, чемпіона України, надію 

українського тенісу Дупина Олександра. Вручив йому грамоту 

та грошову винагороду. 

У залі Оплески. 

Головуючий  Зазначив, що депутатам роздано порядок денний, регламент 

роботи та проекти рішень сесії, але його обірвав громадський 
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активіст В.Харченко, вимагаючи слова. Надав йому 3 хвилини 

для виступу. 

В.Харченко  

 

"Шановні депутати, шановні присутні! Мене звуть В’ячеслав 

Харченко. Багато хто з вас знає мене. До недавніх пір я - 

військовослужбовець, учасник бойових дій в зоні АТО. На 

сьогоднішній сесії виноситься питання про надання без усякої 

технічної документації 14 сотин Московському Патріархату. Я 

хочу вам сказати, що півроку я провів на шахті "Бутовка" і на 

позиціях навпроти Донецького аеропорту. І там ми 

подивилися на всі ці телебачення Новоросії і це все, як 

Московський Патріархат благословляє російську армію на 

агресію проти України, як вони благословляють ЛНР, ДНР, 

щоб вони йшли вбивати наших патріотів, як ми потім 

хоронимо цих людей. Кожен день 2-3 учасника, патріота 

гинуть за нашу землю. Я рахую, що це питання не повинно 

бути навіть на порядку денному цієї сесії. Ви подивіться, що 

робиться зараз у Луцьку. Провокатори взяли польське 

консульство, вистрілили з гранатомета спеціально. До того у 

Львові перекрили дорогу, і, Хвала Богу, їх затримали, тих 

покидьків, які хотіли теж ворожнечу між польським і 

українським народом. Ми, учасники бойових дій, рахуємо, що 

виділення зараз тих 14 сотин Московському Патріархату  - це є 

така ж сама диверсія проти українського народу, і це зіграє на 

руку тільки сепаратистським настроям і ... тим сепаратистам, 

які знаходяться у нас на Закарпатті. Це перше питання. Ми 

вимагаємо, щоб зняти це питання  з голосування, про 

виділення цих 14 сотин. Друге, на що я хотів би звернути 

увагу. Дуже добре, що тут знаходиться заступник обласного 

прокурора. Я звертаюсь до вас, шановні депутати! Ще на два 

місяці суд відсторонив від роботи заступника міського голови 

Цапа. Ви всі бачили відео в Ютюбі, як ця людина  торгувала 

нашою землею. Тою землею, за яку гинуть наші хлопці на 

Сході України. Я рахую, що пора би вже вам  проголосувати за 

недовіру цьому корупціонеру і хабарнику. Це було би, дійсно, 

ваш принциповий висновок для того, що він зробив. Суд – це 

суд, а ви повинні це зробити. І хотів би наголосити міському 

голові: більш прискіпливим бути при призначенні на посади 

своїх заступників, усякого роду таких Цапів, які грабують 

нашу землю. Слава Україні!" 

У залі "Героям  Слава!" 

В.Харченко "Слава нації!" 

У залі "Смерть ворогам!" 

В.Харченко "Україна…" 
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У залі " понад усе!" 

Громадський 

активіст 

"Доброго дня, шановні депутати, всі присутні! Будемо 

називати речі своїми іменами. Зараз у цій залі, ззаді ваших 

спин стоїть ворог в обличчі Московського Патріархату. Ми це 

всі прекрасно знаємо. Зараз ми вимагаємо зняти питання про 

виділення земельної ділянки ворогам. Тим паче, прошу 

звернути увагу на те, що Московському Патріархату  в 

Ужгороді виділено близько 20 земельних ділянок. Натомість 

Українській Автокефальній Православній Церкві, яка є 

українською, не виділено жодного. Зараз ми хочемо тільки 

одне – побачити, на якій стороні депутати Ужгородської 

міської ради, і інтереси якої країни ви представляєте. Ми 

маємо велику надію на те, що ви представляєте інтереси 

України і українського народу. Дякую."    

Біля трибуни Черга з бажаючих виступити. 

Головуючий  Зазначив, що надасть можливість для виступу всім бажаючим.  

Р.Ференці "Почнемо з привітання Богдана Євстафійовича п. 

Богуславському. Ми Вас всі, атошники, дуже сильно вітаємо, і 

дуже сильно вдячні за те, що Ви скасували генеральний план 

м. Ужгорода. Дякуючи такому панові, як п. Богуславський, ми 

зараз, практично, не маємо можливість отримати земельні 

ділянки. Я розумію, що Ваші два бойові аморальні хоббіти 

роздерібанили все, що могли, а зараз у них життя дало 

тріщину, і вони звідси вилетіли, з міської ради, і швиденько 

почали це все робити, щоб ніхто не міг отримати земельні 

ділянки. Так що ми Вам всі дуже дякуємо за те, що Ви зробили 

все можливе, аби ми залишилися без землі. Також, якщо Ви 

така хороша людина, то не забудьте нам сказати, п. 

Богуславський, де Ваші земельні ділянки, і, будь-ласка, 

перепишіть, наприклад, на покалічених хлопців. Це по-перше. 

По-друге, почнемо. На рахунок присутніх тут двох релігійних 

православних конфесій. Я відношуся зовсім до іншої конфесії. 

То, що сказав п. Харченко, я повністю підтримую, тому що 

приблизно рік тому я під Горлівкою, населений пункт Широка 

Балка, особисто у бінокль, який мені дав ( не буду називати 

прізвище цієї поважної людини, волонтер м. Ужгорода, щоб то 

не було, як реклама),  бачив, як московські попи освячують 

зброю, окопи і всіх цих  аморальних дегенератів, які там 

воюють. І мені ніхто не докаже, що це неправда. Це я бачив на 

свої очі. То, що в Ютубі є там відео і т.д., то така справа, 

розумієте. То можна щось підробити. Я на свої очі це все 

бачив, так що повністю підтримую цих людей. Якщо з 

юридичної точки зору дивитися на ці всі події, почнемо з того, 
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що цим людям була видана у 2003 році, якщо не помиляюся,  

земельна ділянка покійним Героєм України Кірпою,  а 

Московський Патріархат такий хороший... Я Вас не перебивав! 

А Московський Патріархат такий хороший, що він просто 

віддає половину земельної ділянки цим хлопцям, яким цю 

земельну ділянку дали. Звертаюся до присутнього тут п. 

Василя. Не пам’ятаю, як Ваше прізвище. На М, Монич.... п. 

Мощака, який мені у Фейсбуці писав різні речі. Я Вам тут 

приніс сіль українську, артемівську. Можете собі посипати 

головку. Оце все, що Ви можете мені зробити. Ваші всі 

анафеми і т.д.... Ви не будете мені розказувати. Якщо Ви 

хочете зі мною воювати, то я Вам розкажу, що мій родич у 

третьому поколінні являється представником НКВС (?) ще з 

20-х років, церковного напрямку. І ці люди, які розшатують 

ситуацію в області... Це один з лідерів терористичної 

організації,  племінником якої випадково... Він був... Його 

племінник був висвячений  священиком Московського 

Патріархату  і отримав приход у нас в області. А висвячений 

був у Пітері. Я думаю, Ви поняли, за кого я зараз говорю. Це 

мої родичі. Я дуже добре знаю, на кого Ви працюєте і під ким 

Ви ходите. А мені приписувати, що я хожу під Петіком і під 

Цебриком, не треба, тому що я хожу тільки під Богом, під моїм 

Богом." 

У залі Галас. Репліку із зали не чути. 

Р.Ференці  "Так, маю. А тепер почнемо далі. Наступна земельна проблема 

у нашому місті Ужгороді. Вельмишановні депутати! Я прошу, 

щоб була створена земельна комісія якась, яка буде 

розслідувати ситуацію, яка у нас зараз відбулася. Дуже цікава!  

14 березня на офіційному сайті Ужгородської міської ради 

було опубліковано, що відбулася презентація нових планів 

земельних масивів, які йдуть під видачу учасникам бойових 

дій. Було таке? Боршовський тут? Пане Олег, були такі події? 

Були. Повідомляю Вас всіх офіційно, що земля ця вже була 

роздана. Це мені дав п. Чепкий. Більшість людей, які 

знаходяться на 40 ділянках, являються працівниками СБУ і 

міліції. Троє людей являються не жителями м. Ужгорода. 

Більшість цих людей посвідчення УПД, ким воно видано, мені 

невідомо.  Мене цікавить, по-перше: чому земля була роздана 

до того, як був затверджений генеральний план? І нам 

розповідають: ось, хочемо вам роздати. Але земля вже 

роздана! Так от. Мене дуже цікавить, тому що 

вельмиповажний пан Іштван Цап на відео сказав, що "зайшло -  

зробили, не зайшло - відклали."  Я хочу, щоб ця комісія, яка 
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буде створена ( сподіваюся, Богдан Євстафійович), визначила, 

скільки "зайшло" до того, як було розподілено земельні 

ділянки. Там уже люди отримали оці масиви. Скільки 

"зайшло" на дачі, на хати депутатам, чиновникам, котрим на 

соціальні нужди під будівництво нових хат, магазинів і 

супермаркетів? Відповідь прошу надати  кожному серйозному 

закарпатському засобу масової інформації, а також щоб було 

опубліковано на офіційній сторінці у Фейсбук. І така 

відповідь, як наприклад, нам не вдалося взнати, скільки 

"зайшло", щоб ці люди, які буцім - то, їх ще немає, але вже тут 

все розписано, скільки вони дали. Щоб пояснили, як, скільки 

вони заплатили? До СБУ, а також МВС  України ( сьомий 

відділ, як він називається)  просьба: виясніть, звідки у ваших  

працівників (це офіційне звернення) гроші, щоб "зайшло", щоб 

ці люди опинилися у цьому спискові? І надати також офіційну 

відповідь: походження цих грошей, через який вони зайшли у 

цей список. І ще одне. Якщо, все ж таки, цей проект 

проходить, значить, він проходить тільки при тій умові ( я 

думаю, мене підтримають всі учасники бойових дій), що 

центральна вулиця буде називатися  героїв здачі Крима і 

Донбаса, бокова буде - героя Гандоросії Гіві, інша - героя 

Гандоросії Мотороли.  Тільки в такому випадку ми не будемо 

протестувати проти цього, реально дерибана під службами і 

силовими структурами. Коли прості хлопці, які воюють на 

Сході, не можуть отримати землю, а великі чиновники ( не 

буду називати їхні прізвища, а тут розписані) із міліції, із СБУ 

отримують земельні ділянки. А також між ними є кілька 

військовослужбовців, на яких заведено кримінальні справи за 

позбавлення волі, за самовільне залишення, короче, 

дезертирство із зони бойових дій. То чому такі люди мають 

отримувати земельні ділянки, коли отут присутні, наприклад, є 

хлопці, які отстояли від звонка до звонка? Богдан 

Євстафійович! Два тижні цій комісії буде достатньо, щоб 

визначити, скільки "зайшло", щоб вони потрапили..."  

Головуючий  "Буде достатньо, і я запрошую бажаючих працювати у цій 

комісії з активістів, з учасників бойових дій. Дайте мені 

список." 

Ужгородець "Я трошки розріджу ситуацію, помінявши тему. Всі наші 

депутати їздять по асфальту, який поставлений осінню при 

мінусовій температурі, який тепер на Собранецькій злізає на 

наших очах. Я би сюди не прийшов, але тільки що я проїздив 

коло "Гранда". Та сама бригада, незрозуміло, по яким 

технологіям, ставить   такий же самий асфальт. Народні 
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депутати наші, підніміть питання і хоч одного покарайте, який 

вкрав гроші  давним-давно, а тепер всяке лайно ллє на наші 

дороги! Може, доста туй терпіти всякої брехні  і відмивання 

грошей! Дякую." 

Гриньо Д.Д. – 

адвокат, 

представник 

релігійної громади 

Української 

Православної 

Церкви по вул. 

Минайській 

"Шановні  присутні депутати! Хочу вам  довести до відома, 

чому постало таке питання. Тут є присутні парафіяни, які 

проживають там. Частині депутатів відомо про цю громаду. 

Вона присутня. Іншої громади взагалі не існує. Це все було 

зроблено однією людиною, священиком Сергієм Уманцевим, 

який був висвячений  цією громадою, однак підданий забороні 

за порушення священицьких законів. Так само, перейшовши у 

Київський Патріархат,  ця особа була заборонена у 

священнослужінні. На сьогоднішній день з метою усунення 

міжконфесійного конфлікту між реально діючою нашою 

громадою, реально діючою громадою Київського Патріархату 

шановні депутати вирішили розглянути питання про поділ 

земельної ділянки для зняття цього конфлікту. Питання щодо 

правосуб’єктності. 14 рішеннями судів України, які набрали 

законної сили, в тому числі за позовом Сергія  Уманцева, 

прийняті остаточні рішення. По-перше, підтверджено 

юридичну належність нашої громади до цієї території, яка діє, 

починаючи з 2002 року. По-друге. Всі документи, які 

подавалися Сергієм Уманцевим, визнано підробними. 

Порушені кримінальні провадження, ведеться слідство. У 

кожного з вас, так само, є родичі, близькі, які захищають в 

АТО українську землю. Я не хотів би маніпулювати, тому що 

шановний представник інвалідів АТО чомусь забуває, що є 

інваліди, які не можуть пересуватися, однак він їм чомусь не 

допомагає. Я думаю, що після сесії всі ми, побачивши його, 

дамо йому  координати, щоб вони, дійсно, так успішно 

захищали тих людей, які потребують допомоги. Тому прошу 

вас об’єктивно поставитися до того питання, зняти цей 

конфлікт і не розпалювати релігійну ворожнечу. Дякую за 

увагу." 

У залі Оплески. 

Священик "Вельмишановний Богдан Євстафійович, депутати, присутні у 

залі! Звичайно, проблема є у нашій державі, тому що 

неодноразово ми чули це і у ЗМІ, і хлопці розказують, що там 

є у АТО. І це проблема, тому що проливається кров 

християнська. Сьогодні сесія, на превеликий жаль, 

розпочинається... таку місію має - розділити цю землю. Але 

зрозумійте такі маленькі, простенькі речі. Я не призиваю ні до 

якої агресії. Є момент простий. Ми ходимо у храм. Ми 
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молимося, ми прославляєм Бога. Наша церква Мукачівської 

єпархії, якщо взяти територіально, яку очолює архієпископ 

Федор, не стоїть осторонь проблем нашої держави. Я думаю, 

що багато з вас, які знаходяться у залі, приймають активну 

участь, і, можливо, не кричать  і не пишуть ніякі реклами собі, 

але приймають активну участь, щоб допомогти тим хлопцям, 

які знаходяться в АТО. Звичайно, у кожного є своя роль. У 

когось - кричати, у когось - копати вище м’яч і кричати: 

"Ліпше копаю!" А хтось просто грає технічно і забиває голи. 

Тому зрозумійте таку просту істину, що ми не являємося 

церквою агресора, і на Україні немає Московського... Є 

євхаристичні єднання у нас з Московським  Патріархатом. У 

нас  предстоятель церкви -  Української Православної Церкви 

Блаженнейший Мітрополіт Онуфрій. В наших храмах не 

моляться на московській чи на російській мові. У наших 

храмах моляться на церковнослов’янській. ХХІ століття. Ми 

вивчаємо англійську, французьку та німецьку, різні мови, 

латинь, а ми  не можемо розрізнити церковнослов’янську,  на 

превеликий жаль. А стосовно агресора. Я не хочу кидати 

каміння ні в чий город, ні в чию садибу. Ми не призиваємо 

нікого на агресію. Є необхідність у будівництві церкви -  будь-

ласка, будуйте церкву, моліться своєму Богові, як Ви це 

сказали. Нам дайте, тому що у нас тоже є паства, яка потребує, 

щоб молитися Богу, який на небі, який нас создав, який 

благословляє на мир. Я розумію, що на  сьогоднішній день 

тяжко. Наші храми, я думаю, ви були неодноразово, де стоїмо 

на колінах і молимося за мир у нашій державі. І ми призиваємо 

всіх вас Боже благословіння і до одної сторони, і до іншої, щоб 

був в дійсності у залі  мир, щоб дати працювати депутатам. Не 

тільки кричати, але й працювати і допомагати працювати на 

благо нашого міста, на благо нашої громади. Агресор той, хто 

робить агресію. Агресор той, хто провокує. Ми не провокуємо, 

ми просто просимо чинного законодавства. Розрішити це 

питання земельне  на підставі винесення  неодноразових 

рішень судів, які відбувалися і в Києві, і у Львові, не тільки у 

нашому Ужгороді, тому що можна сказати, що це 

закорумпований, але за межами нашої області. Тому 

дозвольте, шановні представники релігійної громади 

Київського Патріархату, депутатам прийняти рішення... 

Автокефальної, я вибачаюсь. Маєте бажання на то - будуйте і 

моліться, прославляйте Христа. Прошу вибачення." 

У залі  Оплески  

Головуючий  "Шановні депутати, шановні вірники! Дамо можливість 
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говорити всім. Будь-ласка, говоріть без обмежень." 

П. Федака - 

громадський 

активіст  

"Шановне товариство!  Ми бачимо, що зараз ця дискусія 

заходить у такі розмови, які вже ні до чого не приведуть. 

Треба підбити підсумок. Треба винести це питання зараз на 

голосування. Зняти це питання, я так вважаю, тому що 

Московський Патріархат має двадцять церков у м. Ужгороді. 

Якщо їм є необхідність виділити, не створюйте цей конфлікт - 

дві церкви на одній земельній ділянці. Ви ж розумієте, що це 

весь час буде напруга у цьому місці. Напруга буде у цьому 

залі. Вона буде вихлюповуватися. У тому районі є у Минаї 

церква, на Легоцького є, є собор на пл. Кирила і Мефодія. 

Якщо ви хочете виділити, виділіть це у законному руслі, а не 

так, як на цю сесію виносилося, як мені відомо, питання про 

виділення земельної ділянки без затвердження технічної 

документації. Такого не може бути взагалі. Ви хочете виділити 

їм землю під будівництво храму? Дайте у якомусь іншому 

місці! Залишіть одну ділянку для Української Православної 

Автокефальної Церкви."  

Із зали Репліку не чути. 

П. Федака "Скільки би не було. У вас є двадцять церков, ви порозумійте." 

У залі Оплески. 

Головуючий  Подякував П.Федаці. 

Вірник ( імені не 

розчути) 

"Шановний головуючий, шановні  депутати, шановні 

православні християни! Я дуже поїздив тепер по Європі. Мені 

дуже боляче боліло одно питання  - це православіє, і  я ходив 

цього року - Словакія, Греція, Афон. Усюди, де я перебував, я 

піднімав питання про православну церкву, що я боляче 

дивлюся, як наші браття у місті роздирають, б’ються на церкві. 

І всюди мені давали одну відповідь: ... ви на церквах не 

бийтеся, не роздирайтеся..." 

Головуючий "Ще один виступ, і ми закінчуємо дискусію." 

Вірниця "Доброго дня, дорогі присутні, дорогі атовці! Ми дуже вам 

красно дякуєме за то, що нас захищаєте, но я вірниця з 2002 

рока з Уманцевим Сергійом. Слухайте мене добре. Я тепер 

розкажу вам всі тайни, бо ніхто не знає, же що там боло і як 

боло. Уманцев прийшов у наш храм. Йому наділили землю. Не 

Кірпа виділив, а залізна дорога виділила в Ужгороді пуд 

Українську Православну Церкву. Приходило у храм троє, 

четверо людей. Більше не било. Тихо будь! Як ти казав? 

Закрий рот, і я так буду казати. Щоб ви знали, людей 

приходило дуже мало, но ми говориме так: "Отець Сергій! 

Переходиме у православну церков Мукачівського патріархату, 

будеме ся молити." Через дві неділі повний вагончик людей 
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прийшло! До кунця, що як було у 2004 році, тепер той же 

самий священик, що їх ту агітірує, Бедь... Над "Верховиноу" у 

нього була духовна семінарія. І він говорить: "Ви дуже добре 

робите. Треба нам зробити, аби наша Українська Православна 

Церква Мукачівського патріархату процвітала." Він сам, бо він 

деканом був у семінарії. Що се є за робота? Тепер він оп’ять 

розколює тоту віру! З 2002 рока люди туда ходять, моляться. 

Сергія оп’ять лишили, бо вун вже вернув, у другу пушов 

партію. Я не знаю, скілько буде тих вір, що він буде 

переходити. Наша віра, яка прийшла, ми прийняли той 

православний хрест! Ми будемо го нести. З 2002 рока ми його 

несеме, будеме нести. Наша земля там бола! Якщо ви не 

хочете тото розуміти, принімати рішення на сесії, най прийде 

губернатор, най прийде Порошенко, любий! Тоді ми 

перекриваєме дорогу! Я туй жию в Україні! І будеме там 

стояти, доки не лишите нам землю, бо  то є наша земля! І 

всьо!"    

Із зали  "Дай Вам Бог здоров’я!"  

У залі Оплески. 

Ужгородець "Шановні депутати, настоятелі церкви Московського 

патріархату, всі присутні! Я – колишній військовослужбовець. 

На фронті був вісім місяців. Так, була допомога церкви, але не 

було допомоги вашої церкви. Як Ви сказали, ви допомагаєте 

не відкрито. Неодноразово приїзджав о. Іван з греко-

католицької церкви, яка розташована у с. Минай, о. Мирослав 

("Карітас"). Ці священики помагали нам щиро. О. Іван (я з 128-

ої бригади) на фронт передав сім автомобілі "Швидких", які 

врятували життя десятків бійців. Я скажу за свій 15-й 

батальйон, у якому я служив. Понад 50 військовослужбовців 

загинули. Люди гинуть. Продовжується війна. Ми стояли, 

стоїмо і будем дальше стояти за українську землю. Ми – 

патріоти України. Ви теж сказали, що ваш Бог, наш Бог. Бог 

один! Я теж вірю в Бога, я теж молюся, і особливо молитва 

мені допомагала. Але давайте будемо щирі і будемо дивитися 

правді у вічі!" 

Із зали "Ми допомагали!" 

Ужгородець "Чим ви допомагали українським воїнам? Те ж саме я хочу 

сказати, що церква Московського Патріархату відмовляє у 

благословінні українських воїнів, які їдуть на фронт. Я чотири 

рази їздив, і кожного разу я просив благословення. Але чому 

церква Московського Патріархату мені відмовляла? Дякую за 

увагу." 

У залі Оплески 
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Виступаючий "Добрий день, шановні депутати! Я вас просто хочу 

попросити, до чого Московський Патріархат дійде. 

Зареєстрували релігійну громаду - юридичну особу, 

великомученицю Варвару. Тепер таку саму громаду 

зареєстрували, як наша - князя Володимира і княгині Ольги. 

Задайте їм питання: скільки вони громад до кінця року ще 

зареєструють? Дякую за увагу."  

У залі Галас. 

Головуючий  "Шановні присутні, шановні депутати, шановні 

священнослужителі! Я зараз виношу на розгляд депутатів 

проект рішення № 657. Ви своїм голосуванням, будь-ласка, 

рішіть, або його розглядаємо, або його знімаємо."  

Для додержання процедури поставив на голосування за основу 

порядок денний.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 18  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 20  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 21  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 22  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 25  Росада Іван Михайлович  ЗА 
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 26  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 27  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 28  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 29  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 30  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Сюсько М.М. 

Фракція  

"Об’єднання 

"Самопоміч"  

Запропонував включити до порядку денного свій запит щодо 

облаштування проблемних  пішохідних переходів. 

Головуючий  Запропонував додатково включити до порядку денного 

наступні проекти рішень: 

- № 662 "Про прийняття земельної ділянки в комунальну 

власність"; 

- №663 "Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки"; 

- №577 "Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу" (ТОВ 

"Дабо"); 

-  звернення, підготовлене депутатом Ігнатом О.В. 

Пояснив причини підготовки цих проектів рішень. 

Поставив пропозицію депутата Сюська М.М. та свою на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 
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 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 18  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 20  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 21  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 22  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 25  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 26  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 27  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 28  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 29  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 30  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий 
Поставив порядок денний з доповненням на голосування в 

цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 18  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 20  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 21  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 22  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 25  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 26  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 27  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 28  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 29  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 30  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

     Порядок денний та регламент роботи чергової  ХІІ сесії  міської ради VІІ     

     скликання прийнято (додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

чергової ХІІ сесії Ужгородської міської ради VІI скликання 

30 березня 2017 року        м. Ужгород 

1. (проект № 616) Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста за 2016 рік. 

Доповідає: Травіна О.В. – начальник управління  

    економіки та підприємництва; 
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2. (проект № 617 з доповненням) Про надання грошової допомоги 

малозабезпеченим мешканцям міста. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

3. (проект № 618) Про надання грошової допомоги родинам загиблих 

учасників АТО на вирішення соціально – побутових питань. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

4. (проект № 619) Про надання дозволу на списання основних засобів у 

міській дитячій клінічній лікарні. 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я; 

5. (проект № 620) Про зміни до рішення ХХV сесії міської ради VІ 

скликання від 07.11.2014 № 1483. (Програма профілактики та 

лікування цукрового діабету) 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я; 

6. (проект № 621) Про зміни до рішення І сесії міської ради VІІ скликання 

23.12.15 № 58. (Програма впровадження системи відео 

спостереження). 

Доповідає: Урста М.В. – начальник відділу програмного та  

комп’ютерного забезпечення; 

7. (проект № 622) Про зміни до Програми розвитку земельних відносин у 

м. Ужгород на 2017 – 2019 роки. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

8. (проект № 623) Про доповнення до рішення І сесії міської ради VІІ 

скликання 04.02.16 р. № 89. (Програма виконання рішень судів). 

Доповідає: Жулінська О.А. – начальник управління  

    правового забезпечення; 

9. (проект № 624) Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгорода на 2017 рік. 

Доповідає: Травіна О.В. – начальник управління  

    економіки та підприємництва; 

10.  (проект № 625 з доповненнями 1,2,3) Про зміни до бюджету міста на 

2017 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – начальник фінансового управління; 
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11.  (проект № 626) Про зміни до рішення міської ради 09.07.2015 № 1747. 

(Про справляння місцевих податків). 

Доповідає: Гах Л.М. – начальник фінансового управління; 

12.  (проект № 627) Про заступника міського голови. 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова; 

13. (проект № 628) Про передачу приміщень у користування. (для 

розміщення бібліотек міста). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

14.  (проект № 629) Про передачу приміщення у користування. (вул. 

Керченська,7). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

15.  (проект №  630) Про передачу будівлі у користування. (вул. 

Гагаріна,7). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

16.  (проект № 631) Про зміни до рішення VІІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 29 листопада 2016 року № 471. (Про передачу приміщень). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

17.  (проект № 632) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (аукціон). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

18.  (проект № 633) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Перемоги, 23а). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

19.  (проект № 634 ) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Руська, 38). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

20.  (проект № 635) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Ольбрахта, б/н). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  



16 

    господарства; 

21.  (проект № 636) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

22.  (проект № 637) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а). 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

23.  (проект № 638) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Грибоєдова, 3) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

24.  (проект № 639) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Маресьєва, 9а) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

25.  (проект № 640) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пр. Свободи, 31) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

26.  (проект № 641) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Небесної Сотні (Уральська), 4) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

27.  (проект № 642) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а) 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

28.  (проект № 643) Про затвердження та надання дозволів на розробку 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

29.  (проект № 644) Про надання дозволів на розробку проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 
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30.  (проект № 645) Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

31.  (проект № 646) Про надання дозволів на складання технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

32.  (проект № 647) Про затвердження технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

33.  (проект № 648) Про поновлення дії договорів оренди земельних 

ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

34.  (проект № 649) Про надання дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

35.  (проект № 650) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Грибовська 

Л.В.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

36.  (проект № 651) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. ( ФОП Каганець 

І.І.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

37.  (проект № 652) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Микита Л.Ю.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

38.  (проект № 653) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Осташ М.М.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

39.  (проект № 654) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (ПП «Вентстар») 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

40.  (проект № 655 ) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 
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41.  (проект № 656) Про заяву гр. Крйока М.М.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

42.  (проект № 657) Про надання земельної ділянки. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

43.  (проект № 658) Про скасування п. 2.99, п.2.100, п.101 рішення 

Ужгородської міської ради № 1507 від 07 листопада 2014 року «Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Пересоляк О.С. ( в порядку місцевої ініціативи). 

44. (проект № 659 з доповненням) Про затвердження положень про 

структурні підрозділи Ужгородської міської ради 

Доповідає: Воловар М.В. – начальник відділу кадрової роботи,  

нагород та спец роботи;  

45.  (проект № 660 з доповненням) Про доповнення до рішення VІІІ сесії 

міської ради VІІ скликання 29.11.2016 року № 441. (План підготовки 

регуляторних актів). 

Доповідає: Жулінська О.А. – начальник управління  

    правового забезпечення; 

46.  (проект № 661) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради до 

Кабінету Міністрів України щодо підготовки відповідної нормативної 

бази та роз’яснення утворення госпітальних округів. 

Доповідає: Ігнат О.В. – депутат міської ради; 

 

47. (проект №662) Про прийняття земельної ділянки в комунальну 

власність. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

48. (проект № 663) Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки. 

Доповідає: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського  

    господарства; 

49.  (проект №577) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу (ТОВ "Дабо"). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

50.  Про звернення. 

Доповідає: Ігнат О.В. – депутат міської ради; 

51.  Різне. 
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Головуючий Оголосив початок розгляду питань порядку денного. 

 Поставив на голосування пропозицію про зняття проекту 

рішення  №657 "Про надання земельної ділянки" з розгляду. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 18  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Мандич Юрій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 20  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 21  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 22  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 25  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 26  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 28  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 29  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 30  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   34 
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УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Резюмував, що проект рішення знято з розгляду. 

У залі Оплески. 

Виступаючий "Шановні депутати! Дякую за розуміння. Ви підтримуєте 

єдину суверенну, незалежну Україну, єдину, незалежну 

Українську Автокефальну Церкву. Дякую за увагу."  

У залі "Слава Україні!" - "Героям Слава!" 

Оплески, галас. 

Головуючий Оголосив перерву у засіданні. 

У залі  Галас. На сцені розпочалася штовханина. У справу втрутилися 

правоохоронці.    

Священики УПЦ (МП) відмовилися залишити сесійний зал. 

Священики та вірники співають молитви. 

  

 Після перерви  о 13.35 год. 

  

Головуючий  "Шановні депутати, шановні священнослужителі! Ми 

поспілкувались у відділі по роботі з депутатами, у малому 

сесійному залі  і домовилися це питання щодо проекту 

рішення № 657 розглянути у наступний четвер після того, як я 

оголошу перерву про роботу сьогоднішньої сесії. Проект 

рішення №657 звучить наступним чином. Я не буду 

зачитувати, у вас у всіх є проект рішення. Я не буду 

зачитувати. Можна зачитати: "Надати релігійній громаді  

Української Православної церкви..." Тому пропоную вам 

відкласти його на наступний четвер і хочу заспокоїти всіх 

прихожан, які тут зібралися, священнослужителів, що ми цей 

проект рішення розглянемо у наступний четвер. Додатково ще 

поспілкуємося і з іншою релігійною громадою, і з вами. Також 

була пропозиція окремих депутатів створити комісію. Я зараз 

також поставлю на голосування, щоб в короткий термін ще 

депутати попрацювали, і щоб ми могли вже чітко прийняти 

рішення  у наступний четвер. Шановні колеги! Я тоді 

звертаюся до вас:  підтримуєте пропозицію у наступний 

четвер? Я хочу вас заспокоїти, шановні прихожани: ніяких 

мораторіїв на ніякі зібрання і на надання  земельних ділянок 

щодо надання їх релігійним громадам ми приймати не будемо.  

Ось о. Володимир, о. Василь. Ми поспілкувались, і я вважаю, 

що за тиждень часу нічого не станеться. Тому я вас прошу 

заспокоїтися, не переживати. Ми все зробимо згідно чинного 
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законодавства." 

Оголосив реєстрацію депутатів. Поставив на голосування 

пропозицію про перенесення розгляду проекту рішення №657 

на наступний четвер. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 1, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ПРОТИ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 15  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 16  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 17  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 18  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 19  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 20  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 21  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 22  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 23  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 24  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 26  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  26 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 
   

Головуючий  Побажав вірникам гарного настрою, доброго здоров’я та 

попрощався з ними. Оголосив повторну реєстрацію депутатів.  

 За результатами реєстрації (28 депутатів) оголосив сесію 

правочинною. Оголосив початок розгляду питань порядку 
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денного. 

Щадей В.І. 

УМО ВО 

"Батьківщина"  

Запропонував довключити до порядку денного та розглянути 

питання про гуртожиток по пр. Свободи,26. Проект рішення 

вже є на сайті. Треба розпочати процес повернення 

гуртожитку мешканцям. Для цього треба прийняти рішення 

сесії та дати доручення юристам почати судовий процес.  

Головуючий  Запропонував розглянути  цей проект рішення через тиждень. 

Адже внесення питання з голосу створює певні складнощі у 

розгляді та підготовці рішення. 

Щадей В.І.  Погодився на цю пропозицію. 

  

1. Проект №616 "Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста за 2016 рік". 

Доповідач: Травіна О.В. – начальник управління економіки та 

підприємництва. 

  

Головуючий  Відмітив відсутність критичних зауважень та поставив проект 

рішення на голосування за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 15  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 19  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 20  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 21  Станко Юрій Юрійович  ЗА 
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 22  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 23  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 24  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 25  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  28 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

міста за 2016 рік" прийнято (додається). 

  

2. Проект №617 з доповненням "Про надання грошової допомоги   

малозабезпеченим мешканцям міста". 

Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 15  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 19  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 20  Росада Іван Михайлович  ЗА 
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 21  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 22  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 23  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 24  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 25  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  28 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 
 

Головуючий  Відмітив наявність критичних зауважень до проекту рішення, 

які вчора розглянуто на погоджувальній раді  (додаються).   

Запропонував проголосувати всі критичні зауваження, але в 

майбутньому попросив депутатів подавати свої пропозиції  та 

доповнення на розгляд відповідної комісії управління праці та 

соціального захисту населення для подальшого включення у 

проект рішення. Поставив критичні зауваження на 

голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 14  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 15  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 
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 19  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 20  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 21  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 22  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 23  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 24  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 25  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  28 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий  Поставив проект рішення з доповненням та критичними 

зауваженнями  на голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 16  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 18  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 
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 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  29 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про надання грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям 

міста" прийнято (додається). 

  

3. Проект №618 "Про надання грошової допомоги родинам загиблих 

учасників АТО на вирішення соціально - побутових питань". 

Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий  Звернув увагу на критичне зауваження постійної комісії з 

питань  соціально - економічного розвитку, бюджету, фінансів 

та оподаткування (голова комісії - Гомонай В.В): у пункт і 1.2 

виправити технічну помилку у написанні імені по-батькові. 

Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Мандич Юрій Васильович  ЗА 
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 16  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 19  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 20  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 21  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 22  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 23  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 24  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 25  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  28 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

 Рішення "Про надання грошової допомоги родинам загиблих учасників АТО 

на вирішення соціально - побутових питань" прийнято (додається). 

   

4. Проект № 619 "Про надання дозволу на списання основних засобів у 

міській дитячій клінічній лікарні". 

Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 15  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 16  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 18  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  29 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

 Рішення "Про надання дозволу на списання основних засобів у міській 

дитячій клінічній лікарні" прийнято (додається). 

  

5. Проект № 620 "Про зміни до рішення ХХV сесії міської ради VІ скликання 

від 07.11.2014 № 1483" (Програма профілактики та лікування цукрового 

діабету). 

Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 
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 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 16  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 18  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  29 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

 Рішення "Про зміни до рішення ХХV сесії міської ради VІ скликання від 

07.11.2014 № 1483" прийнято (додається). 

  

Щадей В.І.  Інформував, що до нього звернулися жінки, які подолали рак 

молочної залози. Як засіб реабілітації їм рекомендовано 

заняття плаванням. Запропонував дати протокольне доручення 

відділу охорони здоров’я винайти можливість допомогти цим 

жінкам.   

Головуючий  Запропонував дати доручення управлінню праці та 

соціального захисту населення вивчити питання  з метою  

подальшої закупівлі абонементів для плавання. 

   

6. Проект № 621 "Про зміни до рішення І сесії міської ради VІІ скликання 

23.12.15 № 58" (Програма впровадження системи відеоспостереження). 

Доповідач: Урста М.В. – начальник відділу програмного та комп’ютерного 

забезпечення. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 
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№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  31 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

 Рішення "Про зміни до рішення І сесії міської ради VІІ скликання 23.12.15 

№ 58" прийнято (додається). 

 

7. Проект  № 622 "Про зміни до Програми розвитку земельних відносин у м. 

Ужгород на 2017 - 2019 роки". 

Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 
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Головуючий  Відмітив, що наявні критичні зауваження є технічними 

(додаються). Поставив проект рішення з критичними 

зауваженнями на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  31 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

 Рішення "Про зміни до Програми розвитку земельних відносин у м. Ужгород 

на 2017 - 2019 роки " прийнято (додається). 
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8. Проект №623 "Про доповнення до рішення І сесії міської ради VІІ 

скликання 04.02.16 р. № 89" (Програма виконання рішень судів). 

Доповідач: Жулінська О.А. – начальник управління правового 

забезпечення. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 
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УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  31 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

 Рішення "Про доповнення до рішення І сесії міської ради VІІ скликання 

04.02.16 р. № 89" прийнято (додається). 

  

9. Проект №624 "Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгорода на 2017 рік". 

 Доповідач: Травіна О.В. – начальник управління економіки  та 

підприємництва. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення з доповненням на голосування за 

основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

Рішення "Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. 

Ужгорода на 2017 рік" прийнято (додається). 

  

Щадей В.І. Відмітив, що ця програма - "основний документ, який 

визначає то, що людей найбільше цікавить, зокрема, ті ж 

капітальні ремонти, дороги, багатоповерхівки тощо. З огляду 

на те, що не зовсім втішні були результати: багато 

невикористаних коштів, фактично, мільйони коштів, які не 

використалися минулого року. Можна було їх направити на ті 

ж багатоповерхівки, ті ж дороги і т.д. Бачимо, зимою скільки 

проблем було.  З огляду на це - просте питання. Воно давно 

уже у всіх назріло. Всі про це говорять. Я просто його хочу 

озвучити. Треба ставити крапку в історії з директором 

департаменту міського господарства. Зібрати сили, силу волі, 

не знаю, мужності набратися і просто звільнити, тому що це 

вже не смішно. Прохання до Вас для нас всіх, для депутатів 

Вашу позицію озвучити: чи Ви далі її прикриваєте, чи Ви її 

звільните?  Дякую."  

Головуючий  "Віктор Іванович, шановні депутати! Я нікого не прикриваю, 

не покриваю, як Ви там це називаєте. Це неетично говорити у 

присутності керівника департаменту. Ми це питання 

розглянемо найближчим часом."  

  

10. Проект №625 з доповненнями 1-3 "Про зміни до бюджету міста на 2017 

рік". 

 Доповідач: Гах Л.М. – начальник фінансового управління. 

  

Головуючий  Відмітив наявність критичного зауваження (додається). 

Поставив проект рішення з доповненням та критичним 

зауваженням на голосування за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

Рішення  "Про зміни до бюджету міста на 2017 рік " прийнято (додається). 

  

     11. Проект № 626 "Про зміни до рішення міської ради 09.07.2015 № 1747" 

(Про справляння місцевих податків). 

     Доповідач: Гах Л.М. – начальник фінансового управління. 

  

Головуючий  Звернув увагу депутатів, що постійна комісія з питань 

законності, Регламенту та депутатської етики (голова комісії - 

Сюсько М.М.) знімає своє критичне зауваження щодо 

вилучення пункту  1.3  з проекту рішення. Тому поставив 

проект рішення на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 



36 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  29 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

Рішення  "Про зміни до рішення міської ради 09.07.2015 № 1747" прийнято 

(додається). 

  

12. Проект  № 627 "Про заступника міського голови". 

  Доповідач: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

  

Головуючий  Зазначив, що знімає питання.  
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   13. Проект №628 "Про передачу приміщень у користування" (для 

розміщення бібліотек міста). 

Доповідач: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Пояснив, що в проекті рішення  йдеться про передачу 

приміщень у користування на умовах оренди для розміщення 

бібліотек міста. Поставив проект рішення на голосування за 

основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 
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УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

Рішення "Про передачу приміщень у користування" прийнято (додається). 

  

   14. Проект №629 "Про передачу приміщення у користування" (вул. 

Керченська,7). 

Доповідач: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 
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 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

Рішення "Про передачу приміщення у користування" прийнято (додається). 

  

   15. Проект №630 "Про передачу будівлі у користування" (вул. Гагаріна,7). 

Доповідач: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



40 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

Рішення "Про передачу будівлі у користування" прийнято (додається). 

  

   16. Проект №631 "Про зміни до рішення VІІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 29 листопада 2016 року № 471" (Про передачу приміщень). 

    Доповідач: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":5 

Рішення "Про зміни до рішення VІІІ сесії міської ради VІІ скликання 29 

листопада 2016 року № 471" прийнято (додається). 

  

   17. Проект №632 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (аукціон). 

    Доповідач: Пайда О.В. – в.о. директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Відмітив, що критичне зауваження постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури (голова комісії - Пономарьов С.Б.) є технічним. 

Воно стосується зазначення у пункті 6 додатку до проекту 

рішення площі об'єкта у 462,9 кв. м. Поставив проект рішення 

з критичним зауваженням на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  30 

З НИХ: "ЗА": 16 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 13 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий  Інформував, що переносить розгляд проектів рішень за №№ 

633 - 658 на продовження пленарного засідання сесії. 

  

18. Проект №659 "Про затвердження положень про структурні підрозділи 

Ужгородської  міської ради". 

Доповідач: Воловар М.В. – начальник відділу кадрової роботи, нагород та 

спецроботи. 

Головуючий  Поставив проект рішення з доповненням  на голосування за 

основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 7, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Вереш Павло Михайлович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 7 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  22 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з доповненням  на повторне 

голосування за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 2. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 
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 16  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 18"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий  Зазначив, що це технічне питання, та знову поставив проект 

рішення з доповненням на голосування за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 
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 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  УТРИМАВСЯ 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 29 

З НИХ: "ЗА": 20"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

Рішення "Про затвердження положень про структурні підрозділи 

Ужгородської  міської ради" прийнято (додається). 

  

19. Проект №660 з доповненням "Про доповнення до рішення VІІІ сесії 

міської ради VІІ скликання 29.11.2016 року № 441" (План підготовки 

регуляторних актів). 

Доповідач: Жулінська О.А. – начальник управління правового 

забезпечення. 

  

Головуючий  Поставив проект рішення з доповненням на голосування за 

основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 24"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6  

Рішення "Про доповнення до рішення VІІІ сесії міської ради VІІ скликання 

29.11.2016 року № 441" прийнято (додається). 

 

20. Проект №661 "Про звернення депутатів Ужгородської міської ради до 

Кабінету Міністрів України щодо підготовки відповідної нормативної бази 

та роз'яснення утворення госпітальних округів". 

Доповідач: Ігнат О.В. – депутат міської ради. 
 

Головуючий  Відмітив наявність зауважень до проекту рішення з боку 

начальника відділу охорони здоров’я В.В.Решетаря. Оскільки 

автори звернення наполягають на його розгляді, поставив 

проект рішення з критичними зауваженнями на голосування  

за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримався – 3. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 
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 7  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Вереш Павло Михайлович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Шанта Сергій Іванович  УТРИМАВСЯ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 20"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

Рішення "Про звернення депутатів Ужгородської міської ради до Кабінету 

Міністрів України щодо підготовки відповідної нормативної бази та 

роз'яснення утворення госпітальних округів" прийнято (додається). 

  

21. Про звернення. 

  

Головуючий  Відмітив, що є ще одне звернення депутатів  Ужгородської 

міської ради до Голови Верховної Ради України   А. Парубія та 

Прем’єр-міністра В. Гройсмана та народних депутатів України 

щодо збільшення оплати праці у сфері охорони здоров’я та 

збільшення медичної субвенції з Держбюджету на 2017 рік. У 

ньому йдеться про те, що заробітна плата не може бути менша 

за мінімальну (3200 грн.).    

Білонка В.І. 

Фракція 

Підтримав звернення як доцільне та запропонував 

розповсюдити його на працівників дошкільної сфери.  
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"Солідарність"  

Гомонай В.В.  Вніс пропозицію прийняти звернення у запропонованій 

редакції,  а питання щодо дошкільної освіти вивчити та 

винести на розгляд наступного разу.   

Головуючий  Поставив звернення на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 28"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення "Про звернення Сюська М.М." прийнято (додається). 
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22. Проект №661 " Про запит депутата".  

Доповідач: Сюсько М.М. – депутат міської ради. 
 

Головуючий  Для оголошення запиту надав можливість для виступу 

депутату Сюську М.М. 

Сюсько М.М. Інформував, що ініціював дослідження проблеми щодо ДТП 

на дорогах міста, смертності на пішохідних переходах тощо. 

На своє депутатське звернення отримав відповідь відділу 

муніципальної поліції, у якій зазначено основні місця ДТП на 

пішохідних переходах, внаслідок яких постраждало 24 особи. 

Запропонував звернутися до відповідних підрозділів міської 

ради, щоб вони розробили  правильне облаштування 

пішохідних переходів і подали відповідь на травневу сесію. 

Адже йдеться про людське життя. Закликав депутатів 

підтримати цей запит.  

Головуючий  Нагадав, що проблемний пішохідний перехід по вул. 

Минайській вже обладнано. Поставив запит депутата Сюська 

М.М. на голосування.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 
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 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 27"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Про запит депутата" прийнято (додається). 

  

23. Проект №662 "Про прийняття земельної ділянки в комунальну 

власність". 

Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий  Відмітив, що метою проекту рішення є створення можливості 

для рекультивації сміттєзвалища. Поставив проект рішення на 

голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 
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 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 20 

З НИХ: "ЗА": 28"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2  

Рішення "Про прийняття земельної ділянки в комунальну власність" 

прийнято (додається). 

  

50. Проект №№663 "Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки". 

Доповідач:Пайда О.В. – в.о.директора департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Інформував, що йдеться про кошти на придбання спецтехніки 

для обслуговування полігону твердих відходів. Поставив 

проект рішення на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Богуславський Роман Ярославович  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 8  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 
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 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 30 

З НИХ: "ЗА": 23"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7  

Рішення "Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки"прийнято (додається). 

  

 51. Проект №577 "Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу" (ТОВ "Дабо"). 

  Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий  Поставив на голосування проект рішення,  довключений до 

порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 16, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Богуславський Роман Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 
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 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 16  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 18  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 19  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 20  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 21  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 28 

З НИХ: "ЗА": 16"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 11 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

52.  Різне.  

  

Головуючий  Поінформував депутатів про відповідь за підписом в.о. 

департаменту міського господарства Пайди О.В. на доручення 

щодо можливості будівництва капітальних туалетів на 

території Боздоського парку. В ній йдеться про те, що наразі 

це будівництво є недоцільним, оскільки потребує значних 

матеріальних витрат. Існуючі туалети будуть обладнані 

септиками. 

Риба А.Ю. 

Фракція  

Фракція 

"Солідарність"  

Нагадав, що раніше було  проголосовано виділення  300,0 тис. 

грн. КП "Уж-Фест" для придбання біотуалетів. Тепер ходять 

чутки, що на ці кошти буде придбано палатки. Попросив 

уточнити цю інформацію. 

Головуючий  Зауважив, що цих коштів забагато для придбання туалетів.  

 Сказав, що дасть доручення керівнику КП "Уж-Фест" про 

надання письмової відповіді на це запитання. 

 Резюмував, що порядок денний сьогоднішнього пленарного 

засідання вичерпано. Оголосив перерву в роботі до 10.00 год. 

06 квітня. 
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 Після перерви 18.05.2017 року. 

  

Міський голова 

Андріїв Б.Є. 

(далі – 

головуючий) 

Привітався з присутніми та оголосив реєстрацію депутатів. 

Повідомив, що на сесію запрошені керівник Ужгородської 

місцевої прокуратури, радник юстиції Дмитро Павлович 

Кириленко, але присутній його заступник Михайло 

Михайлович Пантьо,  начальник міського відділу поліції 

Головного управління Національної поліції України в 

Закарпатській області  Володимир Іванович Улинець та 

начальник відділення в м. Ужгороді Головного управління 

ДФС України в Закарпатській області Марія Петрівна Бадида. 

За результатами реєстрації (29 депутатів)  після перерви 

продовжив роботу чергової ХІІ сесії Ужгородської міської 

ради VІІ скликання. Привітав депутатів Станка Ю.Ю., 

Якубика І..І та Прозора Є.І., які  за цей період відсвяткували 

свій день народження. 

У залі   Оплески. 

Головуючий  Інформував, що за період перерви надійшли звернення 

депутатів, які пропонують звернутися до вищих органів влади 

стосовно скасування абонплати за користування газовими 

мережами, звернення щодо підтримки радіостанції Тиса - ФМ, 

депутатський запит фракції "Самопоміч" щодо наглядових рад 

при комунальних підприємствах і проект рішення про 

виправлення технічної помилки в Положенні управління 

економіки та стратегічного планування. Окрім цього, надійшла 

заява депутата Любара Віктора Михайловича щодо 

дострокового складання ним повноважень депутата міської 

ради. Запропонував розглянути їх на сьогоднішньому засіданні 

та повернутися до порядку денного для включення їх для 

відповідного розгляду на сесії міської ради, а також 

повернення до розгляду питань, які не розглянуто 30 березня. 

Поставив пропозицію на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 
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 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування пропозицію про включення 

зазначених звернень депутатів та проекту рішення до порядку 

денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



56 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 
 

Головуючий Поставив порядок денний з доповненнями на голосування в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 



57 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":1 

     Порядок денний та регламент роботи чергової  ХІІ сесії  міської ради VІІ     

     скликання прийнято (додається). 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

чергової ХІІ сесії Ужгородської міської ради VІI скликання 

 

18 травня 2017 року        м. Ужгород 

 

1. (проект № 627) Про заступника міського голови. 

Доповідає: Андріїв Б.Є. – міський голова; 

2. (проект № 632) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (аукціон). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

3.  (проект № 633) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Перемоги, 23а). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

4.  (проект № 634 ) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Руська, 38). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

5.  (проект № 635) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Ольбрахта, б/н). 

Доповідає: Бабидорич В.І. –  директор департаменту  

міського господарства; 

6.  (проект № 636) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

7.  (проект № 637) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а). 

Доповідає: Бабидорич В.І. –  директор департаменту  

міського господарства; 

8.  (проект № 638) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Грибоєдова, 3) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

9.  (проект № 639) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Маресьєва, 9а) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

10.  (проект № 640) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пр. Свободи, 31) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 
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11.  (проект № 641) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради 

VІІ скликання 21 квітня 2016 року № 178. (вул. Небесної Сотні 

(Уральська), 4) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

12.  (проект № 642) Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178. (пл. Театральна, 7а) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

13.  (проект № 643) Про затвердження та надання дозволів на розробку 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.  

 Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

14.  (проект б/№) "Про ініціювання питання щодо передачі у комунальну 

власність міста гуртожитку по проспекту Свободи,26". 

Доповідає: Жулінська О.А. – начальник управління правового 

забезпечення; 

15.  (проект № 644) Про надання дозволів на розробку проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

16.  (проект № 645) Про затвердження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

17.  (проект № 646) Про надання дозволів на складання технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

18.  (проект № 647) Про затвердження технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

19.  (проект № 648) Про поновлення дії договорів оренди земельних 

ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

20.  (проект № 649) Про надання дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

21.  (проект № 650) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Грибовська 

Л.В.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

22.  (проект № 651) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. ( ФОП Каганець 

І.І.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 
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23.  (проект № 652) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Микита Л.Ю.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

24.  (проект № 653) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (гр. Осташ М.М.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

25.  (проект № 654) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. (ПП «Вентстар») 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

26.  (проект № 655 ) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування; 

27.  (проект № 656) Про заяву гр. Крйока М.М.) 

  Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування;  

28.  (проект № 658) Про скасування п. 2.99, п.2.100, п.101 рішення 

Ужгородської міської ради № 1507 від 07 листопада 2014 року «Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Пересоляк О.С. ( в порядку місцевої ініціативи). 

29. (проект б/№) "Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 30 березня 2017 року № 624 "Про затвердження положень 

про структурні підрозділи Ужгородської міської ради та Регламент 

роботи Центру надання адміністративних послуг". 

Доповідає: Воловар М.В. – начальник служби персоналу на   

                   спецроботи; 

30.  Про запит депутата. 

Доповідає: Андріїв Б.Є.  – міський голова; 

31.  Про дострокове припинення повноважень депутата Ужгородської 

міської ради VІІ скликання Любара В.М. 

  Доповідає: Андріїв Б.Є.  – міський голова; 

32.  Про запит депутатів.   

Доповідає: Андріїв Б.Є.  – міський голова; 

33.  Різне. 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання чергової ХІІ сесії Ужгородської міської 

ради VІІ скликання 

 

18 травня 2017 року        м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого питання до 10 хв. 

Розгляд другого – дванадцятого питань до 5 хв. 
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Розгляд тринадцятого – тридцять другого питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 

 

  

Головуючий Оголосив початок розгляду питань порядку денного.   

  

1. Проект №627 "Про заступника міського голови". 

Доповідач: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

  
 

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 2. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 
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 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  УТРИМАВСЯ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  УТРИМАВСЯ 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":2  "НЕ ГОЛОСУВАЛО":5 

 Рішення "Про заступника міського голови" прийнято (додається). 

  

Головуючий Привітав Ігоря Івановича Фартушка з призначенням на 

посаду. 

У залі Оплески. 

Головуючий Запросив Фартушка І.І. на трибуну 

Фартушок І.І. "Добрий день, шановний головуючий, панове депутати! Багато 

хто з вас мене знає. Для тих, хто не знає, повідомляю. 1964 

року народження. Закінчив ПТУ. Після того рік працював на 

будові, два роки служби у лавах Радянської Армії ще тоді. 

Після того  - п’ять років на стаціонарі юридичного факультету 

Львівського державного університету, після закінчення якого 

направлений за розподілом на Закарпаття.  Перше моє місце 

роботи - облсільськкомунгосп, юристконсульт. На протязі 25 

років - адвокатом у м. Ужгороді. Тут народилися двоє моїх 

дітей. Тут я побудував хату, тут посадив свої перші дерева. 

Два роки роботи - начальником обласного управління юстиції. 

Потім - півтора роки роботи начальником департаменту 

юридичного забезпечення Мінсоцполітики, держпраці. 

Минулого літа, зустрівшись з нашим мером Богданом 

Євстафійовичем, у приватній розмові висловив своє бажання 

вертатися в Ужгород. В принципі, робота є, фірма працює  

(адвокатська компанія "Ліга ЛЕКС"). Багато хто її знає. Зимою 

мені поступила така пропозиція: "Чи не бажаєш попрацювати 

на місто?" Я понад  три роки позапартійний. Ні до ніякої партії 

не належу і найближчим часом не збираюсь. Тому, розуміючи 

механізм призначення заступників на протязі ряду років, для 

мене це було трошки дивно. Але мені було цікаво, розуміючи 

теперішнє утворення бюджету і можливості, які можна 

зробити, виходячи з цього, для міста. Я погодився на цю 

пропозицію. Крім того, в громадській діяльності 15 років є 
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членом "Ротарі - клубу", який для м. Ужгорода за цей період 

десь на 7 млн. євро зробив різних грантів. Це не озвучується, 

ніхто про це не говорить, але є таке. На посаді вже третій 

місяць, виконую обов’язки. З роботою ознайомлений. Я 

розумію проблеми міста на сьогодні, а їх є доста, досить 

багато. Попри це є дуже багато цікавих і серйозних проектів. Я 

думаю, якщо дасть Бог дожити до осені, багато з цих проектів 

вже будуть виконані, і місто побачить реальну роботу і 

віддачу. Може, у когось є якісь запитання? Прошу."  

Головуючий Інформував депутатів, що Ігор Іванович буде куратором 

юридичного напрямку,  питань землекористування, економіки, 

транспорту.   

Щадей В.І. 

УМО ВО 

"Батьківщина" 

"У мене не питання, пропозиція, можливо, перша,  так як Ви 

куруєте транспорт, і до Вас, і до міського голови. Як Ви 

знаєте, переїзд з вул. Гагаріна на Анкудінова тепер на 

капітальний ремонт перекритий. А це в’їзд до міста. 90% 

населення області саме так в’їзджає, і багато мешканців міста, 

які у справах їздять. Для об’їзду застосовувалася вул. 

Будителів - другий міст. І вчора якесь у лапках 

"високоінтелектуальне створіння" у мерії  вирішило і його 

перекрити, і місто просто потопало у пробках. Все було 

паралізоване. Питання до Вас як до заступника, який курує 

транспорт, і до міського голови: начальник комунальної 

служби міста, який це допустив... Ви що будете з ним робити? 

Звільняєте, чи вважаєте, що це нормально, чи це ненормально, 

чи це помилка? Тому що просто так проігнорувалися 

мешканці, які користуються автомобілем, їздять. Не 

попередивши нормально,  не перекривши нормально вулиці... 

Всі стояли у  багатогодинних пробках, і,фактично, був 

перекритий в’їзд у місто. "    

Головуючий "Віктор Іванович! На рахунок високоінтелектуального..." 

Щадей В.І. "Ні! Це було у лапках. Я сумніваюся, що ця людина має 

інтелект, яка це придумала!" 

Головуючий "Віктор Іванович! На рахунок "високоінтелектуального 

створіння". Це некоректно.  Я пам’ятаю, два роки тому Ви біля 

кожної ямки робили собі фотографію і селфі. Тому, будь-

ласка, працюйте на окрузі, і все буде у порядку. Віктор 

Іванович, не перебивайте мене, будь-ласка. Вчора було 

забезпечено проїзд і по одній стороні вул. Будителів, і по 

іншій. Вчора закінчили поточний ремонт вул. О.Кошового для 

того, щоб був нормальний проїзд по вул.Будителів. І, до речі, 

депутати, які тут присутні у залі, зверталися до мене, щоб ми 

негайно зробили цей проїзд, який не по нашій вині, а по вині 
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залізниці не був зроблений. І вчора цей проїзд ліквідований. І 

Вам нагадую, що є ще один в’їзд у місто - вул. Берчені, яка 

також зараз на капремонті. Нічого страшного! Будемо в’їздити 

по вул. Сільвая, і в’їдемо у місто. Є в’їзд по вул. Минайській. 

Є в’їзд по вул. Собранецькій, будь-ласка. Проінформовано всі 

ЗМІ, всі підрозділи Нацполіції, патрульної поліції. І я думаю, 

що один день трошки потерпіли, зате зараз їздимо по 

нормальній дорозі. Василь Васильович, будь-ласка."  

Гомонай В.В. 

Фракція 

"Відродження"  

"Шановний Віктор Іванович, шановний Богдан Євстафійович, 

колеги! Вул. Будителів - це мій виборчий округ. Дійсно, десь 

тимчасові труднощі були, але я думаю, що це абсолютно 

некритично. Справа в тому, що під’їзд по вул. Анкудінова 

запланований міською радою. Він буде закритий  і зроблений 

найближчим часом. Стосовно переїзду. Це компетенція 

залізниці, оскільки всі переїзди знаходяться на їхньому 

балансі. Підписаний договір дійсний до 30 числа. Тому і 

залізниця була змушена провести всі належні процедури по 

законодавству, і ці роботи мають бути виконані до 30 числа. Я 

чесно кажу, що з порозумінням підійшла підрядна організація, 

яка робила це не в час "пік" і не на початку робочого дня, а 

після робочого дня. І таких серйозних непорозумінь не було. Я 

думаю, що це нормально, що місто розвивається, і роботи 

виконуються. Дякую."    

П.  Федака – 

громадський 

активіст 

"Ви будете курувати також питання, які пов’язані з корупцією. 

Так, наскільки мені відомо? Юридичні?" 

Головуючий "Так." 

П.  Федака   "Я звертаюся до депутатського корпусу Ужгородської міської 

ради. Як ми знаємо, чотири місяці вже йде справа по 

заступнику міського голови Іштвану Цапу. Буде прокуратура 

знову йому продовжувати. Але бачу, тут реєструються 

проекти про відставку міського голови, про відставку 

секретаря, переформатування комісій, відставку виконкому 

Ужгородської міської ради. Але жоден з депутатів у цьому не 

вніс питання про відставку заступника міського голови 

Іштвана Цапа. Міський голова як може робити без 

заступників? Нема заступників! От Ви будете один з тих 

заступників. Чи будете Ви ініціювати питання, яке по профілю 

Вам безпосередньо тоді? Звертайтесь до депутатського 

корпусу, до міського голови. Мусить бути заступник."     

Із зали Репліку не чути. 

П. Федака "Ви хочете чекати і рік, і два? " 

Головуючий "Пан Павло! Він відсторонений. Ми розглянемо це питання. 
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Слушне питання, приймається." 

Красавіна Р.І.  Відмітила, що І.Фартушок не хотів з нею співпрацювати із 

вирішення земельного питання по вул. Українській,50. 

Питання тягнеться 10 років. 

"Одне питання: як може людина керувати землею, якщо він 

просто юрист, а не земельник? Та у вас Чепкий такий, що 

трьох юристів замінить!" 

Щадей В.І. "Як ви пам’ятаєте, півтора місяці тому на сесії я просив 

включити питання по гуртожитку по пр. Свободи. Простеньке 

технічне питання, яке б дало можливість почати судовий 

процес і повернути житло мешканцям. Ви тоді сказали, що не 

біда. Почекайте п’ять днів. Пройшло півтора місяці, на жаль, 

але вже, як вийшло. Але я дивлюся, навіть після півтора 

місяців проект рішення їхній сюди чогось не потрапив. "  

Головуючий Зауважив депутату, що сьогодні розглядаються проекти 

рішень, які включено у попередній перелік. "Я сьогодні 

підпишу розпорядження про оголошення нової сесії."  

Нагадав Щадею В.І., що як колишній секретар ради він 

ознайомлений з процедурою.  Поцікавився у працівника 

департаменту міського господарства наявністю проекту 

рішення.  

Щадей В.І. "Він вже два місяці висить на сайті."    

Головуючий Пообіцяв розглянути проект рішення на наступній сесії. 

У залі Галас. 

Головуючий Закликав Щадея В.І. та мешканців до порядку. 

Риба А.А. 

Фракція 

"Солідарність"  

Запропонував за згодою депутатів оголосити перерву, 

розглянути проект рішення та включити його до порядку 

денного.  

Головуючий Сказав, що зараз дав доручення розібратися з цим проектом 

рішення.    

  

    2. Проект №632 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (аукціон). 

     Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

  Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу, оскільки 

до нього надійшли критичні зауваження.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 1, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ПРОТИ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 1 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ":1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":30 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

3. Проект №633 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Перемоги, 23а). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Зазначив, що до цього проекту рішення є заява депутата 

Пономарьова С.Б. щодо наявності конфлікту інтересів, що 
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робить неможливою його участь у розгляді та голосуванні. 

Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 



68 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":2 

 Рішення  "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання   

 21  квітня 2016 року № 178" прийнято (додається). 

  

Головуючий Подякував депутатам, які сьогодні з нагоди Всесвітнього дня 

вишиванки  вдяглися у це національне вбрання. Привітав 

депутатів та мешканців міста з нагоди  цього свята.  

  

4. Проект №634 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Руська, 38). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 
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 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":5 

 Рішення  "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання   

 21 квітня 2016 року № 178" прийнято (додається). 

  

5. Проект №635 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Ольбрахта, б/н). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 0, Утримався – 3. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  УТРИМАВСЯ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 5 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":25 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

6. Проект №636 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (пл. Театральна, 7а). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 9, Проти – 0, Утримався – 2. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  УТРИМАВСЯ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 9 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":22 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

7. Проект №637 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (пл. Театральна, 7а). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 0, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  УТРИМАВСЯ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":23 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

8. Проект №638 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Грибоєдова, 3). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  УТРИМАВСЯ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 4 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":25 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

9. Проект №639 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Маресьєва, 9а). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 0, Утримався – 4. 
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№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  УТРИМАВСЯ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 5 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":24 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

10. Проект №640 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (пр. Свободи, 31). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 
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Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 2, Проти – 0, Утримався – 6. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  УТРИМАВСЯ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 2 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":6 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":25 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 
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11. Проект №641 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (вул. Небесної Сотні (Уральська), 4). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 0, Утримався – 3. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 4 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":26 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

12. Проект №642 "Про доповнення до рішення ІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 21 квітня 2016 року № 178" (пл. Театральна, 7а). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 0, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  УТРИМАВСЯ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":23 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

13. Проект №643 "Про затвердження та надання дозволів на розробку 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок". 

Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 
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 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Відмітив наявність критичних зауважень до проекту рішення 

та звернення громадського активіста,  учасника бойових дій у 

зоні АТО Руслана Ференці щодо зняття на довивчення пунктів 

1.1, 1.3 - 1.6  та 2.1.  

Р.Ференці – 

громадський 

активіст 

"Добрий день всім! У нас у м. Ужгороді склалась цікава, 

специфічна ситуація. Чомусь на сесію завжди потрапляють на 

хороші земельні ділянки, як правило, працівники міліції та 

СБУ. У даному, наприклад, питанні, яке ви хочете голосувати, 

тільки двоє людей мають відношення до ЗСУ, а всі інші - 

працівники  міліції. І то один військовослужбовець ЗСУ 

чомусь отримує земельну ділянку у зеленій зоні  м. Ужгорода. 

Конкретно - це п. Кирій. П. Чепкий! Прокоментуйте ситуацію  

з Кирійом. 

Чепкий О.О. Сказав, що з даного питання було зауваження управління 

містобудування та архітектури з приводу того, що на даній 

земельній ділянці на плані зонування зазначено зелену зону.     

Головуючий Зазначив, що це питання знімається на довивчення. Відмітив, 

що міська рада повинна розглянути всі заяви, які до неї 

надходять через ЦНАП. 

Р.Ференці  "Єдина особа, до якої немає зауважень і не може бути, - це 

Н.М.  Попадинець, яка з 2014 року не може отримати земельну 

ділянку. Це мама загиблого бійця. А всі інші  - це працівники 

міліції і інших... Я прошу присутніх депутатів, а також мера, 

щоб був наведений з цим питанням порядок, тому що 

працівники міліції та СБУ безупинно отримують земельні 

ділянки, в той час, як прості хлопці, перш за все, інваліди, і  

інші взагалі нічого не можуть отримати.  

І по іншому. Коли минулого разу  масив героїв здачі Криму і 
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Донбасу... Ми провели там вивчення цих справ. Виявилось, що 

там є люди, які в житті навіть не були в зоні проведення 

бойових дій, ніяких.  І вони отримують там земельні ділянки. 

Пане Андріїв! Я вже Вам доказав, так як є матеріали по цій 

особі у собезі, що він не являється учасником бойових дій ніде 

- ні у Афганістані,  ні в Югославії, ні в АТО."   

Головуючий "Він не являється учасником бойових дій. Але не означає, що 

його треба позбавити права на отримання земельної ділянки, 

але, перш за все, повинні отримати учасники бойових дій 

згідно з тим рішенням, яке свого часу було прийнято міською 

радою. 

Р.Ференці "Тому просимо переглянути той  масив і людей, які не 

підпадають під цей мораторій, звідти викинути."   

Головуючий "Людина отримала поранення на полігоні під час підготовки 

до участі в АТО." 

Інформував Р.Ференці, що його включено до складу комісії з 

надання земельних ділянок учасникам АТО. Подякував йому. 

Поставив на голосування раніше озвучену ним пропозицію 

про зняття на довивчення пунктів 1.1, 1.3-1.6 та 2.1. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 
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 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 
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 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

Рішення "Про затвердження та надання дозволів на розробку проектів   

 землеустрою щодо відведення  земельних ділянок" прийнято (додається). 

  

Щадей В.І. "Я би хотів скористатися згідно з Законом України "Про 

місцеве самоврядування в Україні" та Регламентом 

депутатською ініціативою та внести пропозицію. Мова йде про 

гуртожиток по пр. Свободи, 26. Там живе 21 сім’я. Проблема в 

тому, що вони  навіть прописок не мають. Вони навіть субсидії 

не можуть оформити, змушені платити ці великі ціни. Ми 

тепер за що повинні голосувати? Ініціювати питання передачі 

гуртожитку місту. Тобто ми на сьогодні не вирішимо питання  

цим голосуванням. Треба буде ще не один місяць,  може, рік, 

може два. Але щоб почати хоча би цю процедуру. На минулій 

сесії це питання піднімалося і прозвучало, що давайте після 

перерви вже включимо, вивчимо. Бачите, перерва пройшла, 

затягнулася, і я спеціально знайшов тут в Інтернеті на сайті 

міської ради. З 27 березня висить, тобто 20 днів, які вимагає 

закон, вже давно витримані. Тому пропозиція  така. Прошу 

поставити на голосування мою пропозицію повернутися до 

порядку денного і включити цей проект рішення в порядок 

денний.  Це нічого нікому не вартує. Це нескладно, займе 

кілька хвилин. Але ми хоча би дамо можливість їм вже 

починати якісь судові процедури. Дякую." 
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Головуючий Відмітив ініціативи депутата Щадея В.І.  

Прозор Є.І. 

Фракція 

"Відродження"  

Підтримав цю пропозицію депутата Щадея В.І. Сказав, що він 

знає проблеми людей, оскільки це його виборчий округ. 

Головуючий Поставив на голосування пропозицію про повернення до 

порядку денного.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 
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 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування пропозицію про включення до 

порядку денного проекту рішення  "Про ініціювання питання 

щодо передачі у комунальну власність міста гуртожитку по 

проспекту Свободи,26". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 
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 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

14. Проект б/№ "Про ініціювання питання щодо передачі у комунальну 

власність міста гуртожитку по проспекту Свободи,26". 

Доповідач: Жулінська О.А. – начальник управління правового 

забезпечення. 

  

Головуючий Поставив зазначений проект рішення на голосування за основу 

та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



86 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 34  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  34 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":2 

Рішення "Про ініціювання питання щодо передачі у комунальну власність 

міста гуртожитку по проспекту Свободи,26"прийнято (додається). 

  

15. Проект № 644 "Про надання дозволів на розробку проектів землеустрою    

 щодо відведення земельних ділянок". 

 Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Зачитав заяву депутата Ковальського А.В. щодо наявності 

конфлікту інтересів у цьому проекті рішення. Тому з метою 

його уникнення він не братиме участь у розгляді та 

голосуванні. Поставив проект рішення на голосування за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Пономарьов С.Б. 

Фракція 

"Відродження"  

Запропонував виключити з критичних зауважень очолюваної 

ним постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури пункт 2.2. та пункт 

1.15 відправити на довивчення.  

Головуючий Поставив на голосування критичні зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури з урахуванням пропозиції 

депутата Пономарьова С.Б. (додаються). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 
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 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  32 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 
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 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 15  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 16  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  31 

З НИХ: "ЗА": 22 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

  Рішення "Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проектів    

  землеустрою щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається).  

   

 16. Проект №645 "Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення   

 земельних ділянок". 

 Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Запропонував зняти з розгляду пункти 1.4 - 1.6 до вирішення 

питання у суді. Відмітив, що ця пропозиція співзвучна 

спільному критичному зауваженню постійних комісій з питань 

освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та соціального 

захисту населення, міжнародних, міжконфесійних відносин та 

туризму (голова комісії - Камінська О.А.) та з питань 
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законності, Регламенту та депутатської етики (голова комісії - 

Сюсько М.М.): рекомендувати в пунктах 1.4, 1.5, та 1.6 

проекту рішення відмовити у задоволенні клопотання на 

підставі зауваження управління правового забезпечення у 

зв'язку із невідповідністю містобудівної документації та 

рішення І сесії міської ради VII скликання 10.03.2016 року 

№119 "Про затвердження містобудівної документації". 

Пономарьов С.Б.  Зазначив, що по цих пунктах не можна відмовляти у 

задоволенні клопотання. Оскільки чинне рішення суду, можна 

тільки відправити їх на довивчення. Тому критичне 

зауваження не треба голосувати.  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  32 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 
 

Головуючий Поставив на голосування озвучену ним пропозицію. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  32 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з прийнятими критичними 

зауваженнями на голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  32 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

Рішення "Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення   

 земельних ділянок" прийнято (додається). 

  

   17. Проект №646 "Про надання дозволів на складання технічної 

документації    

  щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)". 

 Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 
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 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури (голова комісії - Пономарьов 

С.Б.): у пункті 2.1 відмовити у задоволенні клопотання. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 
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 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 
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 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 9 

 Рішення "Про надання та відмову у наданні дозволів на складання 

технічної   документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на  місцевості)" прийнято (додається).  

  

18. Проект №647 "Про затвердження технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)". 

Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Оскільки критичні зауваження відсутні,  поставив проект 

рішення на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 8 

Рішення "Про затвердження  технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято (додається). 

  

19. Проект №648 "Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок". 

 Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 
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 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Відмітив наявність критичних зауважень до проекту рішення 

(додаються). 

Оксьон Ю.Ю. 

Фракція 

"Відродження"  

Запропонував відмовити у продовженні договору оренди у 

пункті 1.6 ( ПрАТ "Сільпо рітейл"), оскільки земельна ділянка 

є занедбаною та заявником не використовувалася. Можна 

виїхати на місце та перевірити це.  

Чепкий О.О. Інформував, що профільна комісія неодноразово виїздила на 

місце. На даний час ці ділянки сформовані у кадастрі. Вони 

обмежені нерухомим майном. У разі непродовження договору 

оренди користувач має всі підстави для несплати коштів до 

бюджету.  

Оксьон Ю.Ю.  "Я вибачаюсь, п. Чепкий! На даній ділянці немає жодного 
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майна. Там, де у них знаходиться майно, воно за парканом. Та 

ділянка ними використовується, і жодної оренди вони не 

сплачують. А ця ділянка не обтяжена жодним майном." 

Гомонай В.В.  Запропонував зняти питання на довивчення, щоб не надати 

заявнику можливість не сплачувати кошти до бюджету, та 

дати доручення працівникам муніципальної поліції перевірити 

дотримання правил благоустрою.  

Головуючий Запропонував включити цей пункт на довивчення  до 

критичних зауважень профільної комісії. Інформував, що 

протягом минулого дня працівники муніципальної комісії 

склали біля 20  адмінпротоколів саме з цих питань. Поставив 

критичне зауваження профільної комісії та пропозицію 

депутата Оксьона Ю.Ю, на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 
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 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Звернув увагу, що критичне зауваження постійної комісії з 

питань законності, Регламенту… взаємно виключне. Тому 

голосувати його не треба. Поставив проект рішення з 

прийнятими критичними зауваженнями на голосування в 

цілому.    

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 
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 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

 Рішення "Про поновлення та відмову у поновленні договорів оренди   

 земельних ділянок" прийнято (додається). 

  

   20. Проект №649 "Про надання дозволів на проведення експертної грошової    

  оцінки земельних ділянок". 

   Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Пономарьов С.Б.  Відмітив наявність наступного критичного зауваження 

постійної комісії з питань регулювання земельних відносин...: 

пункт 1.7 відправити на довивчення. Запропонував  доповнити 

критичне зауваження пунктом 1.1. 

Головуючий Поставив доповнене критичне зауваження на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":10 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 8 

 Рішення "Про надання  дозволів на проведення експертної грошової оцінки   

 земельних ділянок" прийнято (додається). 

  

   21. Проект №650 "Про приватизацію земельної ділянки  

несільськогосподарського призначення шляхом викупу"( гр. Грибовська 

Л.В.). 

  Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

   Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського   

  призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

    

  22. Проект №651 "Про приватизацію земельної ділянки  

несільськогосподарського призначення шляхом викупу"( ФОП Каганець 

І.І.).   

  Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 
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 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Зазначив, що є критичне зауваження постійної комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров'я…. з рекомендацією 

застосувати до ціни продажу земельної ділянки коефіцієнт 1,7. 

Камінська О.А.  Інформувала, що очолювана нею комісія знімає всі свої 
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Фракція 

"Солідарність" 

критичні зауваження до цього та наступних проектів рішень.   

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 
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УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

   Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського   

  призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

  

   23. Проект №652 "Про приватизацію земельної ділянки  

несільськогосподарського призначення шляхом викупу"( гр. Микита Л.Ю.). 

  Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Оскільки критичне зауваження до проекту рішення знято, 

поставив  його на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

   Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського   

  призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

  

   24. Проект №653 "Про приватизацію земельної ділянки  

несільськогосподарського призначення шляхом викупу" (гр. Осташ М.М.). 

  Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Оскільки критичне зауваження до проекту рішення знято, 

поставив  його на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 
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 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

   Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського   

   призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

  

   25. Проект №654 "Про приватизацію земельної ділянки    

   несільськогосподарського призначення шляхом викупу" (ПП "Вентстар").   

Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Оскільки критичне зауваження до проекту рішення знято, 

поставив  його на голосування за основу та в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 
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 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

   Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського   

   призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

  

   26. Проект № 655 "Про зміни та скасування рішень міської ради". 

   Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин...: у пунктах 

4, 8, 10 відмовити у задоволенні клопотань. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я….: у 

пункті 11 проекту рішення рекомендувати залишити 

коефіцієнт згідно з рішенням VIII сесії міської ради VII 

скликання 18.10.2016 року № 429 "Про затвердження 

матеріалів актуалізації звіту про експертну грошову оцінку 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 
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 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

 З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

    Рішення "Про зміни та скасування рішень міської ради" прийнято   

   (додається). 

  

   27. Проект № 656 "Про заяву гр. Крйока М.М.". 

   Доповідач: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 
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№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

 З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":9 

   Рішення "Про заяву гр. Крйока М.М."прийнято   (додається). 

    

 



117 

   28. Проект №658 "Про скасування п. 2.99, п.2.100, п.101 рішення 

Ужгородської міської ради № 1507 від 07 листопада 2014 року "Про 

надання та відмову у наданні дозволів на розробку проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок". 

Доповідач: Пересоляк О.С. ( в порядку місцевої ініціативи). 

  

Головуючий Зазначив, що питання, підняте у цьому проекті рішення,  вже  

проголосовано, але поставив проект рішення на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 1, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  УТРИМАВСЯ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ПРОТИ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  УТРИМАВСЯ 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 24  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 4 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ":4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":24 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

   29. Проект б/№ "Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ скликання 

30 березня 2017 року № 624 "Про затвердження положень про структурні 

підрозділи Ужгородської міської ради та Регламент роботи Центру надання 

адміністративних послуг". 

   Доповідач: Воловар М.В. – начальник служби персоналу на спецроботи. 

  

Головуючий Відмітив, що цим проектом рішення виправляється технічна 

помилка в попередньо прийнятому рішенні. Поставив його на 

голосування за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 
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 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":7 

    Рішення "Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ скликання 30    

    березня 2017 року № 624"прийнято   (додається). 

  

   30. Про запит депутата. 

   Доповідач: Андріїв Б.Є.  – міський голова. 

  

Головуючий Звернув увагу на звернення депутатів, які надійшли до міської 

ради. Перше з них стосується скасування щомісячної 

абонплати за газ та підвищення тарифів на  електроенергію. 

Нагадав, що це питання вже вирішено на найвищому рівні.  

Варцаба С.В. 

Фракція 

"Патріот"  

Закликав депутатів підтримати свій запит до Кабінету 

міністрів України. Підтвердив, що питання вирішено у частині 

скасування щомісячної абонплати за газ. У запиті також 

йдеться про скасування підвищення тарифів на 

електроенергію, що, зокрема, призводить до збільшення плати 

за вуличне освітлення міста.  

Головуючий Поставив запит на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 
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 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 17  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 19  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 21  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 24  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 25  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 26  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 27  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 28  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 29  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 30  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 31  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  33 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":1 

    Рішення "Про запит депутата"прийнято   (додається). 

  

   31. Різне. 

  

Головуючий Інформував, що є звернення депутатів - членів фракції  

"Об’єднання "Самопоміч"  аналогічного змісту. 

Сюсько М.М. 

Фракція 

"Об’єднання 

"Самопоміч" 

Зняв звернення з розгляду. 

Головуючий Інформував, що є звернення депутатів - членів фракції 

"Об’єднання "Самопоміч" О.Ігната та І. Росади щодо 

включення до порядку денного питання "Про звернення до 

депутатів Ужгородської міської ради щодо радіостанції 

"Тиса-FM" (додається). 
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Сюсько М.М. Зняв звернення з розгляду. 

Головуючий Довів до відома депутатів лист голови Тернопільської обласної 

ради про необхідність проведення всеукраїнського 

референдуму з питань заборони продажу земель 

сільськогосподарського призначення в Україні, звернення - 

вимогу голів ряду громадських організації патріотичного 

спрямування патріотичного спрямування (додається).    

Химинець В.В. 

Фракція "Наш 

край"  

Попросив міського голову взяти на контроль питання щодо 

фінансування робіт на реалізацію проектів, визначених 

голосуванням мешканців у рамках громадського бюджету.    

Головуючий Зазначив, що робота у даному напрямку ведеться. Визначено 

механізм, як перерахувати кошти.  

  

   32. Про дострокове припинення повноважень депутата Ужгородської 

міської ради VІІ скликання Любара В.М.   

   Доповідач: Андріїв Б.Є.  – міський голова. 

  

Головуючий Інформував, що вчора надійшла заява депутата Любара 

Віктора Михайловича щодо дострокового складання ним 

повноважень депутата Ужгородської міської ради VІІ 

скликання. Висловився за доцільність особистої присутності 

депутата на сесії з метою пояснення мотивів такої заяви.   

Чурило М.М. 

Фракція 

"Патріот"  

Як голова фракції "Патріот" повідомив, що мотиви написання 

заяви йому невідомі. Закликав депутатів підтримати заяву 

колеги. Попросив надати можливість для виступу його 

дружині.  

Головуючий Поцікавився, чи підписав Любар В.М. заяву особисто.  

Чурило М.М. Підтвердив, що це заява з особистим підписом колеги. 

П. Любар "Шановні депутати! Я хочу, щоб ви підтримали мого чоловіка 

у зданні депутатського мандату по сімейних причинах." 

Головуючий Повторив думку про доцільність особистої присутності 

депутата на сесії та повідомлення мотивів написання заяви. 

Поставив заяву на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 19, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 
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 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  32 

З НИХ: "ЗА": 19 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":13 

    Рішення "Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ужгородської міської ради VІІ скликання Любара В.М."прийнято   

(додається). 

  

Головуючий Запросив депутатів взяти участь у Олімпійському Дні бігу у 

Боздоському парку та святкування Свята останнього дзвоника 

у школах міста.  

  

   33. Про запит депутатів. 

   Доповідач: Андріїв Б.Є.  – міський голова. 
 

Сюсько М.М.  Звернув увагу на депутатський запит членів фракції 

"Об’єднання "Самопоміч" щодо створення наглядових рад при 
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комунальних підприємствах та закликав колег підтримати 

його. Інформував, що на наступну сесію підготовлено проект 

рішення "Про затвердження Порядку інформування про 

діяльність комунальних підприємств Ужгородської міської 

ради". 

Головуючий Поставив запит на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 6  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 19  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 20  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 21  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 23  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 24  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 25  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 26  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 27  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

УСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО:  27 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

    Рішення "Про запит депутатів"прийнято   (додається). 
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Головуючий Подякував депутатам за роботу та закрив чергову ХІІ сесію 

Ужгородської міської ради VІІ скликання. 

У залі  У залі Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова      Б. Андріїв 

 

 


